

## GALERIJA KRUNOMIR

*Preпустите се чаробном svijetu, surfajte umjetnost!*

<http://www.science.uwaterloo.ca/~kdvorski/>

Email: [krunomir@rogers.com](mailto:krunomir@rogers.com)

### ZDENKO VELJAČIĆ VEKI

Krunomir Dvorski

Ime rada: Zdenko Veljačić Veki

Autor: Krunomir Dvorski

Godina: 2009.

Opis: Portret zavidovićkog velikana

Tehnika: Crtež u olovci

Dimenzije: 216 × 279 mm

#### Drugi o Vekiju

Većina Zavidovićana poznaje Zdenka Veljačića Vekija koji već petnaest godina živi i radi u Holandiji. On je jedan od naših sugrađana koji je vrlo rado viđen u svom rodnom gradu zbog mnogo stvari koje je činio, i još uvijek čini, na promoviranju naše države i grada.

Zdenko je rođeni Zavidovićanin. Ovdje je završio osnovnu i srednju školu, zaposlio se, zasnovaio porodicu. Njegov otac Slavko ga je veoma rano "uvukao" u tajne i ljepotu prirode, koja mu je od tada postala hobi i osnovna preokupacija u slobodno vrijeme, te je od djetinjstva član PD "Tajan", a jedan je i od osnivača SNIK "Atom". Sa svojim

istomišljenicima i zaljubljenicima u prirodu, u gradu su počeli razvijati speleologiju, gorsku službu spašavanja, alpinizam, ronjenje, rafting, ishranu u prirodi, a sa svim tim aktivnostima počinju i prvi veliki planovi, kampovi, ekspedicije. Ideje su pretvarali u nebrojeno mnogo akcija, pohoda, obuka, kurseva, simpozija, kongresa.....Krunu svih tih aktivnosti čini Himalajska ekspedicija u Nepal, na osmi vrh svijeta, Manaslu, visok 8.183 m.

Naime, Zdenko je u organizaciji Extreme summit team (EST) iz Beograda, bio jedan od 14 članova ekspedicije koju su činili alpinisti sa područja bivše države i jedan Talijan. Iz BiH, pored Zdenka, kao člana SNIK "Atom" i PD "Tajan", na ovoj ekspediciji učestvovala su još trojica BH alpinista, od kojih su Miralem Husanović Muri iz Banovića i Zdenko Veljačić Veki iz Zavidovića stajali 04. oktobra 2008. godine na vrhu Manaslu sa BiH zastavom. Njihovoj sreći nije bilo kraja, jer je to bio i njihov životni uspjeh.

Teks pripremila Vera Hodžić - glavna urednica lista «Krivaja 1884»



*Zdenko Veljačić Veki - crtež u olovci*

## Pismo prijatelju - Vekijeva vizija života

Poštovani Krunomire!

I ja se iskreno nadam da ovaj naš kontakt može prerasti u prijateljstvo, naročito uz činjenicu da nam obojici Zavidovići nešto znače. Meni je teško razumjeti moje Zavidovićane koji se sada nalaze svuda po svijetu, koji su se "snašli" i "zaboravili" svoj rodni grad. Ja znam da ako ti je "dobro", lako zaboravljaš ostalo i ostale, ali to nije i najkorektnije. Nažalost ljude je zahvatio materijalizam, ali šta se može to je njihovo pravo. Obzirom da sa porodicom idem 4-5 puta godišnje u Zavidoviće, imam dobar "pregled" stanja. Ne bih se složio sa dosta svojih sugrađanja kako je "dole" (u Zavidovićima) samo bijeda i sve negativno, ali da je dosta drugačije nego prije rata istina je, ali i logičnoj. Činjenica je da dosta naših Zavidovićana ode dole na par dana kada im familija i poneki "prijatelj" napune glave o teškom životu i neimaštini i onda oni to rado pričaju po svijetu kako bi sami sebe "nekome" pravdali.

Ima i određeni broj naših Zavidovićana koji su ostali i redovno su negativni i rijetko iznose pozitivne strane. Takvi nas koji smo na Zapadu gledaju kao ljude koji sve imaju, a zaboravljaju da pored "para" malo šta drugo imamo, a to su: materinji jezik, kultura, familija, iskreni prijatelji (koji se stječu od malih nogu), duša (koju zapad nema), aktivni socijalni kontakti, svakodnevni smijeh iz dubine srca....

Ja lično imam pozitivna iskustva kada su u pitanju Zavidovići i ti prostori. Imam familiju i drage prijatelje koji nisu opterećeni nacionalističkim i političkim pitanjima nego svakodnevnim životom za koji su svjesni da ne traje vječno. Na kraju krajeva i nas je neki nepoznati svijet pomagao. Pa zar je onda logično i ljudski da mi koji smo otišli u "bijeli" svijet i koji smo "riješili svoje probleme" treba da zaboravimo rodni kraj i okrenemo mu leđa. Svi smo mi formirani "dole" (u Zavidovićima) a Zapad nas je dobio kao gotov proizvod.

Zato ja jako cijenim ljude koji nisu zaboravili odakle potiču i koji ulažu sebe i daju svoj doprinos da se ide dalje, jer i "dole" kao i svuda po svijetu ima loših ali puno više dobrih ljudi. Nas vidim u ovoj drugoj grupi i zato se nadam da ćemo ostati prijatelji. Progres, a time i napredak potiču od pozitivnih i aktivnih ljudi, a ne obrnuto. Pokušao sam da dam neku svoju viziju života i time se bolje upoznamo...

Ne znam koliko ste u toku, ali ja sam jedan od osnivača kluba Atom (1981. god.), pokretač i organizator 20-te godišnjice Atoma. Tom prigodom sam napisao i knjigu 20 god. Atoma-a. U njoj je objavljeno puno podataka i Vama poznatih i dragih imena. Tim putem možete dobiti i puno jasniju sliku o meni. Dosta informacija možete naći i na stranicama [www.snikatom.com](http://www.snikatom.com).

Srdačan pozdrav.

Zdenko Veljacic - Veki

## Galerija Krunomir

U galeriji su predstavljeni radovi i životni put Krunomira Dvorskog. Krunomir je u kulturnoj javnosti poznat kao umjetnik iz hobija. Galerija je za njega aktivni kutak u kome se opušta i stvara.

Preпустите се чаробном svijetu, surfajte umjetnost!